

Algemene informatie

Aanbesteding: Transport en verwerking afvalstromen afkomstig van de milieustraat.
Aanbestedende Dienst: Gemeente Goirle
Referentie: K011521

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 3
Onderwerp: AIV VNG 2025

Vraag:

26.4: Inschrijver acht de verplichting tot het doorleggen van verplichtingen in de keten niet proportioneel en onwerkbaar gezien de aard van de dienstverlening. Bent u bereid 26.4 te laten vervallen?

Antwoord:

Nee, dit komt niet te vervallen. De gemeente wil alleen zaken doen met partijen die het arbeidsrecht niet schenden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1 KCA
P2 Perceel 2 Overige afvalstromen

Beantwoord op: 18 nov 2025

Ref.nr. 5
Onderwerp: AIV VNG 2025

Vraag:

25.2: Het recht om personeel te laten vervangen is niet efficiënt. Bent u bereid een hogere drempel toe te voegen, zodat personeel niet zomaar

eenzijdig door Opdrachtgever van de opdracht kan worden verwijderd?

Antwoord:

Nee, dit artikel wordt toegepast op het moment dat personeel van de contractant niet functioneert of dat wegens andere omstandigheden de werkzaamheden niet kunnen worden voortgezet. Dit wordt naar redelijkheid en billijkheid toegepast.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1 KCA
P2 Perceel 2 Overige afvalstromen

Beantwoord op:

18 nov 2025

Ref.nr.

6

Onderwerp:

AIV VNG 2025

Vraag:

17.5: Stemt u ermee om dit artikel te laten vervallen, omdat marktconformiteit al blijkt uit het succesvol doorlopen van de aanbestedingsprocedure?

Antwoord:

Er is geen artikel 17.5.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1 KCA
P2 Perceel 2 Overige afvalstromen

Beantwoord op: 18 nov 2025

Ref.nr.
7

Onderwerp:
AIV VNG 2025

Vraag:

16.1: Stemt u ermee in om deze maximale bedragen te halveren?

Antwoord:

Nee, artikel 16.1 blijft gehandhaafd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1 KCA
P2 Perceel 2 Overige afvalstromen

Beantwoord op: 18 nov 2025

Ref.nr.
8

Onderwerp:
AIV VNG 2025

Vraag:

16: Stemt u ermee in om toe te voegen dat Contractant niet aansprakelijk is voor indirecte schade, daaronder begrepen: gederfde winst, gemiste besparingen, schade door bedrijfsstagnatie en andere gevolgschade of indirecte schade die het gevolg is van het niet, niet tijdig of niet deugdelijk presteren door Contractant?

Antwoord:

Nee, hiermee stemt de gemeente niet in.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1 KCA

P2 Perceel 2 Overige afvalstromen

Beantwoord op:

18 nov 2025

Mededelingen

Ref.nr.

M1

Onderwerp:

Nieuwe bijlage

Inhoud mededeling:

Toegevoegd aan de nota van inlichtingen, nieuw prijzenblad en aangepast bijlage 4 Concept raamovereenkomst

Percelen:

P1 Perceel 1 KCA

P2 Perceel 2 Overige afvalstromen

Aangemaakt op:

18 nov 2025